

The first skin cream with Gallium Maltolate

Gallixa[®] is a soothing, highly moisturizing skin cream that contains the novel ingredient Gallium Maltolate.

Gallium Maltolate is a combination of the exotic element gallium and the fragrant natural compound maltol.

Molecule of **Gallium Maltolate**

Maltol occurs naturally in many foods, giving them a delicious strawberry fragrance.

Scientific research has shown that gallium is potently anti-inflammatory, particularly when in the form of Gallium Maltolate.*

In addition to being anti-inflammatory, recent studies indicate that Gallium Maltolate is also effective against pain, including some types of pain that are resistant to other therapies.*

People who have tried Gallixa® have reported success in treating inflammation, pain, psoriasis, acne, excema, seborrhea, actinic keratosis (pre-skin cancer), arthritis, plantar fasciitis, cold sores, rosacea, back pain, neck pain, spider bites, hemorrhoids, vaginitis, trigeminal neuralgia, postherpetic neuralgia, complex regional pain syndrome, tendinitis, minor rashes and burns, foot pain, and other conditions.*

For more information, please go to www.Gallixa.com or contact

Gallixa LLC

info@gallixa.com • 1-650-324-3344

*Gallixa[®] and statements about it have not been evaluated by the U.S. Food and Drug Administration. Gallixa[®] is not intended to diagnosis, treat, cure, or prevent any disease or condition.